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Aşağıdaki sorulanmın T.C. Milli Eğitim Bakam Yusuf TEKİN tarafından yazılı olarak

cevaplandınimasmı arz ederim.

Gökçe GÖKÇEN

İzmir Milletvekili

İzmir Bayraklı Halit Özpirinç Anadolu Lisesi’nde rehber öğretmen olarak görev yapan

Cihangir Acar, 8 Nisan 2025 tarihinde açıklanan “2025 Yılı Özel Program ve Proje Uygulayan
Eğitim Kurumlanna Öğretmen Atama ve Yönetici Görevlendirme Sonuçlan” kapsamında,

“personel.meb.gov.tr” adresinden e-Devlet şifresiyle sisteme giriş yapmış ve birinci tercihi olan
İzmir/Konak Atatürk Lisesi’ne atandığını öğrenmiştir. Söz konusu atamayı gösteren ekran

görüntüsünü de sosyal medya hesabında paylaşmıştır. Ancak 11 Nisan 2025 tarihinde aynı
sistem üzerinden yeniden giriş yaptığında, sonuç ekranında bu kez “Tercihlerinizden herhangi
birisine atanamadımz” ibaresi ile karşılaşmıştır.

Durumun açıklığa kavuşturulması amacıyla İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne

başvuran öğretmene, görevli personel tarafından bu konuda bilgileri olmadığı ve atamaların
doğrudan Millî Eğitim Bakanlığı tarafından yapıldığı bilgisi verilmiştir. Bakanlık sistemine

erişimi olan bir kişi ya da kişilerin sonuçlarda değişiklik yaptığı, ya da yukandan gelen bir
talimat doğrultusunda daha önce ilan edilen bir atamanın iptal edildiği şüphesi kamuoyunda
ciddi endişelere yol açmaktadır.

Bu çerçeveden hareketle;

1 - 08 Nisan 2025 tarihinde ilan edilen öğretmen atama sonuçlannda, daha sonra değişiklik

yapılmasımn gerekçesi nedir?

2- İlgili öğretmenin bir kuruma atandığı sistem üzerinde görülmesine rağmen, birkaç gün

sonra “atanmadı” ibaresiyle karşılaşmasının yasal ve idari açıklaması nedir?

3- Bakanlık sistemine erişim yetkisi olan herhangi bir personelin atama sonuçlarını

değiştirme yetkisi bulunmakta mıdır?

4- Bu olayla ilgili olarak bakanlık tarafından bir inceleme ya da soruşturma başlatılmış
mıdır?

5- Ataması iptal edilen öğretmenin yerine başka bir kişinin aym kuruma atandığı doğru

mudur? Doğruysa bu atamamn gerekçesi nedir?
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